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– постійно підвищувати творчий характер виконуваних робіт, 
активно включати в них елементи узагальнення практичного досвіду, 
наукового дослідження, підсилювати їх самостійний характер;  

– здійснювати системну організацію продуманої системи 
контролю і допомоги студентам на всіх етапах навчання.  
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Розширення міжнародних стосунків України та розвиток 

сучасних інформаційних технологій обумовлюють соціальне 
замовлення суспільства на підготовку високоосвічених фахівців зі 
знанням іноземних мов. Умовою оволодіння іноземною мовою для 
професійного спілкування є вивчення студентами немовних вищих 
навчальних закладів (ВНЗ) спеціальної галузевої лексики, на що 
орієнтують викладачів Освітньо-професійна програма підготовки 
бакалавра, спеціаліста і магістра. У цьому контексті особливої 
актуальності набуває проблема удосконалення існуючих та пошуку 
нових методик формування у майбутніх спеціалістів іншомовної 
лексичної компетенції, під якою у Рекомендаціях Ради Європи з 
мовної освіти розуміється «знання і здатність використовувати 
словниковий запас мови, яка вивчається». Незважаючи на наявні 
здобутки у розв’язанні проблеми навчання спеціальної лексики 
іноземної мови, практика викладання свідчить про необхідність 
підвищення якості оволодіння студентами англомовним лексичним 
матеріалом. Оскільки, як показує проведений аналіз науково-
педагогічної літератури, недостатньо розробленою є методика навчання 
англійської лексики і формування лексичної компетенції підготовки 
студентів освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр», які інтенсивно 
вивчають англійську мову для професійного спілкування в умовах 
кредитно-модульної системи, то виникає потреба у спеціальному 
дослідженні даної проблеми. Одним зі способів інтенсифікації 
діяльності учіння студентів із вивчення англійської лексики є активне 
використання форм і прийомів парно-групової й колективної 
мовленнєвої взаємодії всіх суб’єктів навчального процесу у рольових і 
ділових іграх та проектах, під час проведення дискусій і презентацій, 
спільного планування й виконання проблемних завдань та навчально-
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дослідних робіт. Такі засоби інтерактивного формування лексичної 
компетенції повинні забезпечити комунікативну спрямованість і 
професіоналізацію навчання, утвердити суб’єкт-суб’єктні відносини 
між всіма комунікантами, сприяти побудові особистісно зорієнтованої 
парадигми освіти. Інтерактивне навчання завдяки своїй динамічності і 
гнучкості, практичності і доступності сприяє задоволенню 
інформаційно-пізнавальних потреб студентів, позитивно впливає на 
інтелектуальний розвиток кожної особистості та її професійне 
становлення. В аспекті формування іншомовної лексичної компетенції 
інтерактивне навчання стимулює студентів до запам’ятовування 
навчального лексичного матеріалу, його осмисленого репродукування 
та свідомого й творчого використання в ході іншомовної комунікації. 
Співучасть усіх мовленнєвих суб’єктів у процесі інтерактивного 
оволодіння іншомовною лексикою супроводжується контролем та 
корегуванням такої діяльності з боку викладача, дозволяє йому 
управляти навчальними діями студентів. Отже, суть інтерактивного 
навчання як засобу ефективного формування англомовної лексичної 
компетенції полягає в організації парно-групової та колективної 
мовленнєвої взаємодії всіх суб’єктів навчального процесу з виконання 
творчих, проблемно-пошукових і комунікативних завдань, 
орієнтованих на одержання студентами знань лексичних одиниць та 
набуття спроможності використовувати їх усно і письмово в межах 
сфери своєї майбутньої діяльності. Суспільно-економічними та 
дидактичними передумовами використання інтерактивних засобів 
навчання лексики іноземної мови виступають сучасні процеси 
перебудови і трансформації національної системи освіти в Україні на 
принципах гуманізації та демократизації; адаптація вітчизняних освітніх 
стандартів до міжнародних норм у зв’язку з входженням України в 
європейський і світовий освітній простір; швидкий розвиток і 
використання в галузі освіти комп’ютерних і телекомунікаційних 
технологій; сформованість студентського колективу і розвинені у 
студентів організаторські та аналітичні вміння, необхідні для реалізації 
інтерактивного навчання; наявність у студентів інтересу та мотивації до 
вивчення іноземної мови з метою професійного утвердження й 
досягнення високої конкурентоспроможності на ринку праці. 
Дидактичною основою для інтерактивного формування лексичної 
компетенції виступає комплекс загальнодидактичних і спеціальних 
методичних принципів, що відбивають основні закономірності й 
загальні підходи до організації навчання лексики, визначають зміст та 
впливають на якість засвоєння навчального лексичного матеріалу. Це 
принципи наочності, свідомості, активності та ін. Дотримання цих 
принципів, які забезпечують навчання студентів англомовної галузевої 
лексики в діяльності і через діяльність, є важливою передумовою 
втілення інтерактивності на практиці. 


